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1. Calcula siguiendo los pasos:
854:100=
624,23:100=
53,23:10=
53,23:100=
53,23x 10=
53,23 x 100=
0,8 x 10=
0,8 x 100=
0,82 x 1000=
0,8:10=
0,8:100=
0,8:10000=
2.Pasa a la unidad indicada.
Sigue los pasos trabajados en clase. Para ello, descárgate los archivos, léelos y haz la tabla correspondiente en cada caso:
48 m=       mm
47 km=        cm
256 hm=        mm
123 mm=       km
8,2 m =          km
8 l=               ml
73 hl=            dl
3.Resuelve los problemas realizando operaciones combinadas:
Ayer Tomás compró una camiseta de 15 euros y una mochila de 23 euros, pero le hicieron un descuento y, en total, solo pagó 35 euros. ¿Cuánto descuento le hicieron?

